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„Snažíme se neustále zlepšovat prostředí letištních terminálů tak, aby se u nás cestující a
všichni návštěvníci cítili opravdu příjemně. Součástí toho je i estetický zážitek. Vedle
samostatných uměleckých děl, která jsou dlouhodobě umístěna v různých částech letiště,
proto nyní v Terminálu 2 otevíráme samostatný a kompaktní výstavní prostor. Tato zcela
nová galerie bude pravidelně nabízet tematické výstavy a díky své poloze ve veřejné části
letiště je dostupná všem cestujícím i široké veřejnosti,“ říká Jakub Puchalský, člen
představenstva Letiště Praha. Nový výstavní prostor se nachází v přízemí Terminálu 2
pražského letiště poblíž spojovacího objektu s Terminálem 1.

První výstavou, která otevírá novou letištní galerii, je Czech Nature Photo. „Tato výstava ukazuje
nejen vynikající práci českých fotografů, ale i úchvatné scenérie české přírody. Skvěle tak odpovídá
našemu konceptu, kdy cestujícím prezentujeme české umění, kulturu a krásy naší země,“ doplňuje
Jakub Puchalský.

Expozice na Letišti Václava Havla Praha mapuje dosavadních osm ročníků fotografické soutěže
Czech Nature Photo. Ta je určena profesionálním, ale i pokročilým amatérským fotografům, soutěžní
snímky každoročně hodnotí renomovaná mezinárodní porota. „Jsme přesvědčeni, že o přírodu je
třeba pečovat. Proto dlouhodobě usilujeme o to, aby si lidé již od dětství uvědomovali, že jsou její
součástí, aby poznávali její krásy a vytvářeli si k ní pozitivní vztah. Prostřednictvím fotografií chceme
ukázat, že každý z nás nese odpovědnost za stav přírody na naší planetě a motivujeme veřejnost k
její aktivní ochraně,“ říká ředitelka soutěže Czech Nature Photo Veronika Souralová.

Výstavní prostory Letiště Praha připravilo ve spolupráci s organizací Czech Photo, která pořádá
velké fotografické projekty na prestižních místech. Vystavené fotografie byly vybrány z kategorie
„Cena za nejlepší fotografii české přírody“ napříč všemi ročníky Czech Nature Photo – ukazují tedy
to nejzajímavější, co česká příroda nabízí. Mezi autory vystavených snímků se řadí Petr Bambousek,
Vladimír Čech ml., Vít Lukáš, Markéta Mastešová, Igor Mikula, Martin Pelánek a další. Výstava bude
na pražském letišti k vidění zdarma do konce letošního října.
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